

PROGRAM KULTURNÍCH A SPORTOVNÍCH AKCÍ



**MĚSTA
KAMENICE NAD LIPOU**

ČERVENEC a SRPEN 2021

ČERVENEC		
Pátek 2. v 19 hodin	MELODIE VECNE KRASY V programu zazní operetní melodie Franze Lehára a Emericha Kálmána i skladby z populárních muzikálů. Účinkují: Lenka Cafourková (soprán), Lukáš Hacek (baryton) Prof. Miloš Schnierer (klavír a průvodní slovo) <i>Vstupné: 100,- Kč</i>	Zámek Renesanční sál
Čtvrtek 8. v 19 hodin	IVO JAHELKA KNEZAPLACENÍ Dvojkonzert populárního „zpívajícího právníka“ a kamenického publiku již dobře známé hudební skupiny Knezaplacení <i>Vstupné: 100,- Kč</i>	Zámek Renesanční sál
Středa – Neděle 14. – 18.	XV. ročník HRACKOBRANI Další ročník pohodového prázdninového festivalu pro rodiny s dětmi, který navazuje na tradici výroby hraček v Kamenici nad Lipou. Svým návštěvníkům nabízí: výstavy hraček historických i současných, přehlídku hračkářské tvorby na zámeckém nádvoří, tvůrčí dílny v zahradě, dětskou hernu a dílnu, loutková i čínoherní pohádková divadelní představení a mnoho dalšího. Více na www.hrackobrani.cz	Zámek, Zámecká zahrada
Úterý 27. v 19 hodin	KDEKRADEMOR Divadelní komedie kombinující principy pouličního divadla a komedie dell'arte v podání herců trutnovského divadelního souboru Kámoš drámoš. Soubor tvoří studenti DAMU, JAMU a hereckých konzervatoří a sklízí úspěchy na takových přehlídkách, jakými jsou Jiráskův Hronov, Wolkerův Prostějov apod. <i>Vstupné: 100,- Kč</i>	Nádvoří zámku (v případě nepříznivého počasí v Renesančním sále)
Středa 28. v 15 hodin	DÍLNA DANY HAVLÍKOVÉ Pletení z pedigu, zápichy...	Městská knihovna dospělé oddělení
SRPEN		
Úterý 3. v 17 hodin	OBLEČ SVOU DUŠI Přednáška Soni a Viktorie Váňové s metodou Octo Codex Táni Havlíčkové. „Lidé jsou rozmanitě, trochu komplikované bytosti. Někdy se cítíme málo, někdy moc, a ve snaze být přijímán svým okolím, snadno ztrácíme svou osobitou esenci. Vše do sebe zapadá v mozaice 8 stylů“	Městská knihovna dospělé oddělení
Středa 4. v 15 hodin	DÍLNA DANY HAVLÍKOVÉ Pletení z pedigu, zápichy...	Městská knihovna dospělé oddělení
Neděle 8. v 17 hodin	ZÁVĚREČNÝ KONCERT LETNÍCH ŽESTOVÝCH KURZŮ ŽDÁR Závěrečný koncert Letních žestových kurzů bude opravdu nezapomenutelným zážitkem. Vystoupí na něm všichni účastníci, a to znamená cca 30 hráčů na žestové nástroje, z velké části vyučující, studenti či absolventi akademií a konzervatoří z celé ČR. Těšit se můžete na mnoho unikátních skladeb. <i>Vstupné: 100,- Kč</i>	Nádvoří zámku
Úterý 10. v 17 hodin	OBLEČ SVOU DUŠI II. Přednáška Soni a Viktorie Váňové s metodou Octo Codex Táni Havlíčkové. Pokud vás zajímá, jak se obléci v harmonii s duší, aby vnitřek ladil s vnějškem, vysílali jste jasné signály svému okolí a cítili se ve své síle, tak přesně o tomhle, a ještě mnohem více bude druhé povídání. Přijďte nabrat inspiraci a nebojte se přinést i kousky z vaší skříně.	Městská knihovna dospělé oddělení
Středa 11. v 15 hodin	DÍLNA PETRY ČÁBELKOVÉ Malování hmečků	Městská knihovna dospělé oddělení

Středa 18. v 15 hodin	DÍLNA DANY HAVLÍKOVÉ Pletení z pedigu, zápichy...	<i>Městská knihovna dospělé oddělení</i>
Sobota 21. v 19 hodin	TRIO EMIDA Koncert klarinetistky Elišky Brožkové Pospíšilové (absolventka pražské AMU, vystupující s orchestry v Německu, Francii či Velké Británii), sopranistky Miroslavy Časarové (absolventka Pražské konzervatoře, účinkovala mj. v muzikálu Fantom opery, zpívala v Římě, Vatikánu, Miláně i Paříži) a klavíristy Daniela Wiesnera (absolvent pražské AMU, vystupoval ve většině evropských zemí, dále v USA, Jordánsku a Tunisu), na kterém zazní skladby světoznámých mistrů W. A. Mozarta, F. Schuberta, A. Dvořáka či B. Smetany. <i>Vstupné: 100,- Kč</i>	Zámek Renesanční sál
Středa 25. v 15 hodin	DÍLNA MARKÉTY KORCOVÉ Drátkované drobnosti	<i>Městská knihovna dospělé oddělení</i>
Sobota 28. v 11 hodin	O POHÁR MĚSTA KAMENICE NAD LIPOU 3. ročník	<i>Kuželna</i>
Sobota 28. v 19 hodin	SPOLEKTIV Po dvou letech se do Kamenice nad Lipou vrací českobudějovická kapela, obnovena v roce 2016 po osmnáctileté přestávce. Opět se můžete těšit na výhradně autorskou hudbu s prvky folku, rocku, šansonu a jazzu. <i>Vstupné: 100,- Kč</i>	<i>Nádvoří zámku</i> <i>(v případě nepříznivého počasí v Renesančním sále)</i>
VÝSTAVY		
3. – 29. 7.	VÁCLAV LENDR – LEGIONÁŘ A MUZIKANT Výstava mapující životní osudy Václava Lendra, významné kamenické osobnosti, dlouholetého kapelníka hasičského orchestru, ale i příslušníka čsl. legií na Rusi.	<i>Městské muzeum</i>
31. 7. – 31. 8.	TŘIKRÁT JINAK podruhé Výstava tvorby tří známých výtvarnic Jaroslavy Chlupáčové, Stanislavy Šebestové a Jaroslavy Šedové. Vernisáž proběhne v sobotu 31. července v 15 hodin.	<i>Městské muzeum</i>
2. 7. – 30. 8.	TVORBA Natálie a Ema Šváblová	<i>Městská knihovna dospělé oddělení</i>
2. 7. – 30. 8.	PEKLO (POČÁTEK) Jindra Hájek	<i>Městská knihovna dospělé oddělení</i>
2. 7. – 30. 8.	ZVÍRATA V BARVĚ Nadaná malá malířka Šárka Novotná je zákyní 2. třídy a také druhým rokem navštěvuje výtvarný obor ZUŠ Kamenice nad Lipou.	<i>Městská knihovna dětské oddělení</i>
PŘIPRAVUJEME		
Středa 1. 9. v 15 hodin	DÍLNA MODELOVÁNÍ Z HLÍNY Keramický ateliér Mínet z Mnichu.	<i>Městská knihovna dospělé oddělení</i>

www.kulturaknl.cz